

县委副书记、县长温安娜调研新城幼儿园、小学和五中建设项目



图为在五中餐厅新建项目实施处调研

本报讯(记者 刘睿 实习记者 李晓凤)2月15日上午,县委副书记、县长温安娜赶往新城幼儿园、小学和五中拟建与建设项目工地,就三所机构拟建项目和在建工程申报立项与建设情况进行深入调研。政府副县长陈文秀一同调研,政府办、教育局、发改局、财政局、住建局、自然资源局、行政审批局、应急管理局和上馆镇主要负责人参加调研。

冒着寒风,踏着积雪,温安娜一行先后赶赴新城幼儿园拟建工地、五中餐厅新建项目实施处和在建新城小学工地,向工作人

员了解各项目申报立项与建设情况,要求各单位负责人和中标承建公司设计与工程负责同志,抢抓时间节点,及时申报,抓紧拿出规划方案审批立项;设计要着眼安全坚固、科学适用、有前瞻性,把各处项目做成精品工程。

在新城幼儿园拟建工地,温安娜要求承建公司将设计方案再完善,提高设计质量和水平,把工程设计建设成代县乃至忻州市的标志性建筑,不拖延,同步开展各项工作,调度中心重点调度,在保证质量和安全的前提下,争取早日开工建设。

在五中餐厅新建项目实施处,温安娜要求,承建单位要搞好整体设计,要选用坚固、防火的建材,同时要进一步完善资料,做好造价,尽快拿出方案,按照指标要求达标达效,做好的整体方案推进;各单位要做好对接,把握核心环节,前期介入,加强督导,保证该工程按期完工;消防部门要开展好校园安全隐患检查,评估消防系统,做好广大师生消防安全意识培训,增强互动,实地科普。

在新城小学建设工地,温安娜在充分了解该工程的地质条件和施工情况后,要求一定要保证质量和安全,相关负责人要多检点、勤督促,将安全措施落实到位,确保施工安全;对设计方案要再优化再完善,做到既适用,又协调,达到科学、坚固、美观的效果。

本报讯(记者 刘睿)2月15日上午,代县工商业联合会(总商会)第十二次会员代表大会圆满完成了各项议程,在县委大会议室胜利闭幕。县委常委、统战部部长石高岚出席会议,并在主席台就座;县委统战部常务副部长高存峰,统战部副部长、工商联党组书记杨晓波,县委组织部常务副部长李斌,县工商业联合会(总商会)主席温建斌出席会议。县直有关部门、各人民团体负责人,历届工商联退下来的老领导参加会议,会议由温建斌主持。

本次会议应到会员代表 112名,实到代表 91名,符合规定。

会上,报告了代县工商业联合会(总商会)第十二次执行委员会主席、常务副主席、秘书长、总商会会长、副会长名单;审议通过了关于代县工商业联合会第十一届执行委员会工作报告的决议,审议通过了代县工商业联合会(总商会)第十二次会员代表大会政治决议。

石高岚作了重要讲话。她指出,代县工商业联合会(总商会)第十二次会员代表大会全面总结了县工商联(总商会)过去五年的工作成绩,提出了未来五年的工作目标,选举产生了新一届工商联(总商会)领导班子。会议开得非常成功、非常圆满。

石高岚指出,自2017年代县工商业联合会(总商会)第十一次会员代表大会召开以来,在中共代县县委、县政府的坚强领导和市工商联的正确指导下,代县工商业联合会(总商会)认真贯彻党的“团结、服务、引导、教育”方针,积极推动非公经济健康发展,引导非公经济人士健康成长。在思想建设、组织建设、经济联络、参政议政、回报社会、自身建设等方面富有成效地开展工作,为推动我县经济赶超型跨越式发展做出了积极贡献。当前,全县“十四五”新篇已经开启,全面建设社会主义现代化的号角已经吹响,高质量转型发展的大幕已经拉开,这是我县步入全方位高质量发展的关键时期,也是工商联发挥独特优势、服务中心工作的大好时机。

石高岚就做好新时期下的工商联工作提三点希望,一要坚决维护核心,切实把党的领导贯穿工商联工作的各领域全过程。新一届工商联领导班子,要以强烈的事业心和责任感,坚定不移地接受中国共产党的领导,大力加强自身建设,与时俱进,开拓进取,注重实效,不断提高工作水平,从而树立起新一届领导班子的整体形象,用良好的形象凝聚人心、带好队伍、推进工作。要充分发挥工商联组织的战斗堡垒作用,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移地把以习近平同志为核心的党中央决策部署扛在肩上、抓在手上,落在开展工商联工作的各领域、各环节、各方面、各层次,同心同向共绘新时期我县工商联事业发展的美好蓝图。二要发挥独特优势,切实担负起工商联服务经济社会发展的光荣使命。一是突出统战性。要加强思想政治引导,深入开展中国特色社会主义理论体系教育,引导非公有制经济人士自觉践行社会主义核心价值观;要积极引导非公有制经济人士参与光彩事业及其他社会慈善事业,自觉履行社会责任,致富思源,回报社会。二是彰显经济性。县统战部门及工商联组织要充分发挥人才荟萃、联系广泛的优势,进一步加大“回归创业”“民企对接”等招商引资、引智力度,努力推动全县经济持续快速健康发展。三是强化民间性。工商联要充分发挥工商联在发展和管理会员、联系和服务企业方面的组织作用,加快形成自我管理、自我服务的商会运作模式;要切实加强与网络协调,积极开展交流,更好地为非公有制企业提供信息、人才、合作等方面服务。三要强化自身建设,努力推动我县非公经济实现高质量持续健康发展。县工商联新一届领导班子要以此次换届作为新的起点和契机,进一步加强工商联机关自身建设。要探索建立一套适合自身特点、有利于工作开展的制度,建立运行协调、行为规范、廉洁高效的工作机制,促进机关工作科学化、制度化和规范化,提高机关执行能力和工作效能,更好地实现自身科学发展;要着眼统一战线和工商联事业发展,高度重视并切实加强工商联机关干部队伍建设,建立健全干部培养、考核、激励机制,全面提高干部综合素质,努力造就一支政治强、业务精、作风正、纪律严的干部队伍,努力形成浓厚的学习风气、务实的工作作风、和谐的机关风貌。

大会圆满完成各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

代县工商业联合会(总商会)第十二次会员代表大会胜利闭幕

我县杂粮走进雄安展销活动

本报讯(记者 张徐通)壬寅虎岁,虎步龙腾。为期一个月的“忻州杂粮走进雄安”展销活动在雄安新区白洋淀不夜城盛大举办,我县优质农产品亮相雄安新区展台受到热捧。政府副县长蔚丽平、县农业农村局负责人带队参加。

据悉,安新县白洋淀不夜城设置 16 个展位,布展面积约 2225 平方米,共计 150 余家企业、200 多位企业代表、300 余种杂粮参加展销。为筹备好此次活动,我县积极准备、精心策划,各方同心同向、齐心协力积极筹办。各企业也非常珍惜这次展销活动,顶风冒雪、认真组织,13 大类 64 种优质农产品顺利进入雄安。

我县参加活动的展品主要有黄酒、杂粮、黄芪等系列农产品。代县黄酒得到众多商家和消费者的欢迎与追捧,被誉为“色美味香、酸甜适口”的食品;其它参展农产品也受到极大关注。

此次展销活动更好更全面地展示了代县优质产品,展现代县农产品优良形象,对于巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴



图为展销会现场

有效衔接,助力乡村振兴,让代县杂粮走出忻州、走进雄安,走向全国,走向世界具有积极的推动作用。

我县举行2022年脱贫劳动力、易地搬迁劳动力专场招聘会



图为招聘会现场

本报讯(记者 王妍婷 程羽燕)春风送温暖,就业暖人心。为深入贯彻落实就业帮扶政策,切实保障脱贫劳动力、易地扶贫搬迁群众等就业困难劳动者就业,2月12日上午,我县举行2022年脱贫劳动力、易地搬迁劳动力专场招聘会。

此次招聘会由县人社局主办,县就业和人才服务中心承办,党群服务中心、残疾人联合会协办。参加本次招聘会的用人单位共有 13 家,提供的工种包括织袜工、缝头工、挡车工、电子线圈检测、电工、焊工等,提供就业岗位 500 余个。

招聘会现场,前来咨询应聘的群众络绎不绝,工作人员



图为招聘会现场

耐心细致地向应聘者详细介绍企业的招聘条件、岗位要求、薪资待遇和后勤保障等,求职者认真了解招聘信息,仔细筛选工作岗位,现场气氛热烈。同时在现场还提供就业创业政策咨询,为求职者实现高质量就业提供全面帮扶。

此次招聘会不仅为各类用工企业和城乡求职人员搭建了良好的沟通平台,还拓宽了脱贫劳动力就业渠道,调动起易地搬迁集中安置点群众就业积极性,促进易地搬迁人员、脱贫人员等实现就业增收,以切实举措落实党中央稳定就业、关心关爱就业困难人员的部署,以实际行动稳定全社会就业信心。